

ZÁPISNÝ LÍSTOK STRAVNÍKA

Závazne prihlasujem svoje dieťa / žiaka na stravovanie v zariadení školského stravovania (ďalej len ŠJ):

Školská jedáleň ako súčasť ZŠ Medňanskej, 514/5, 019 01, Ilava

Odo dňa na šk. rok **2020/21**

Meno a priezvisko stravníka / žiaka:

Trieda:

Bydlisko:

Meno a priezvisko matky (zákonného zástupcu):

Číslo telefónu: E-mail:

Meno a priezvisko otca (zákonného zástupcu):

Číslo telefónu: E-mail:

Spôsob úhrady príspevku na stravovanie:

Príspevok na stravovanie zákonný zástupca dieťaťa / žiaka uhradza vopred, najneskôr do 20. dňa v mesiaci, formou:

*trvalý príkaz *internetbanking *vklad na účet *poštová poukážka

**nehodné preškrtnúť*

Pri úhrade príspevku na stravovanie poštovou poukážkou je potrebné **ústrižok o zaplatení odovzdať** do kancelárie ŠJ najneskôr **do 20. dňa v predchádzajúcom mesiaci**, aby bolo možné stravu poskytnúť od prvého dňa v nasledujúcom mesiaci.

V prípade neskorého odovzdania ústrižku bude stravníkovi poskytnutá strava až od nasledujúceho dňa po dni, kedy bol ústrižok doručený do ŠJ. Takto vyzdvihnutý preplatok za stravovanie bude odpočítaný stravníkovi pri platbe v nasledujúcom mesiaci.

Číslo účtu v tvare IBAN, z ktorého sa bude realizovať príspevok na stravovanie a na ktorý bude vrátený preplatok príspevku na stravovanie zákonnému zástupcovi dieťaťa po ukončení školského roka uvedie zákonný zástupca dieťaťa:

Príspevok na stravovanie v ŠJ pri ZŠ:

Jednorazový príspevok na stravovanie vo výške 15 € sa uhradza vopred pred nástupom dieťaťa na stravovanie (t. j. pred začiatkom školského roka vopred, najneskôr do 20. dňa v mesiaci august) na č. účtu: SK3902000000001638448458, treba udat' správny **variabilný symbol**, ktorý Vám bol pridelený a **meno, priezvisko stravníka** (poznámka v banke, informácia pre prijímateľa) a bude zúčtovaný po ukončení školského roka. Pri dodržaní podmienok na priznanie dotácie 1,20 € na výchovu k stravovacím návykom dieťaťa podľa zákona č. 544 / 2010 Z. z. o dotáciách v pôsobnosti MPSVaR SR bude jednorazový príspevok na stravovanie vrátený zákonnému zástupcovi dieťaťa v plnej výške.

Stravník / žiak v ZŠ I. stupeň – obed:

Stravník s dotáciou 1,20 € ... príspevok od štátu (z toho 0,05 € režijné náklady do ŠJ) Stravník bez dotácie (nedotovaná strava) 1,15 €

